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Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii SIMULARE

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.
o La toate subiectele se cer rezolviri complete.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
5p | 1. Se considerd numirul complex z =7 —i. Aritati ci |z —iz| =10.
5p | 2. Se considera functia f:R—>R,f(x)=5-2x Determinati numirul real a pentru care
f(a+1)=f(3a)+18.
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log, (2x—3) =log, (3—x).
S5p | 4. Calculati probabilitatea ca alegand un numar natural de doud cifre, acesta sa fie impar, cu cifre
distincte.
5p | 5. In reperul cartezian xOy se considera punctele A(6,3)si B(2,1). Determinati ecuatia mediatoarei
segmentului [AB].
5 :
P 6. Stiindca xe (z : 72') si SINX = 12 , calculati tg x.
2 13
SUBIECTUL II (30 de puncte)
D .. 1 0) . x+1 1 5
1. Se considera matricile I, = si A=, , unde x este numar real.
01 X°  x-1
5p | a) Ardtatica det(A(4)-1,)=-8.
5p | b) Determinati numirul real x, stiind ci are loc egalitatea A(x)- A(2)—(x+2)A(x)=1,.
5p | ¢) Calculati A(D)+A(2)+A(3)+...+A(9).
2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie asociativa si comutativa
X* Yy =2xy—-10x—-10y +55.
Sp | a) Aritati cd x* Yy =2(x-5)(y—5)+5, pentru orice x si y numere reale.
Sp b) Determinati elementul neutru al legii de compozitie ,,* ™.
SP | ¢) Determinati numerele naturale msi npentru care m*n=11.
SUBIECTUL III (30 de puncte)
1. Se considerd functia f:R >R, f (x) = x—+1
VXP+x+1
Sp a) Aratati ca f’(x)= 1-x , XeR.
2(x2 + x+1)\/x2 +x+1
5
P b) Determinati imaginea functiei f .
S 4
P ¢) Aratatica 0< f (X)+ f (2—X) < g, pentru orice X € [1, +oo).
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2. Se consideri functia f :R >R, f (x)=(2—x)e".
f (Xx) dx = 3
e

1
5p | a) Aratatica I —
0
In2

5P | b) Artatica | f(x)dx=3-2In2.
0

2
¢) Determinati numarul real a astfel incat I tL)Z dx=1In ( ar 45 j
* x(e*+3x?) a+e

Proba scrisa la matematica M_sz-nat

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
Pagina 2 din 2



